

Мусорный коллапс от «ЭкоАльянса»: теперь и в Улан-Удэ

Проблемы с вывозом мусора теперь не только в районах Бурятии, но и в столице региона: перевозчик, обслуживающий Советский район Улан-Удэ, приостановил работу и подал в суд на «ЭкоАльянс».

На переполненные мусорки после праздников жители многоквартирных домов уже обратили внимание. Как выяснилось, один из крупнейших перевозчиков в регионе, транспортная компания «СКА» подала в суд на «ЭкоАльянс» из-за многомиллионного долга и с 9 марта прекратила вывоз мусора.



Ньюбур | Новая Бурятия



Информация об иске компании «СКА» появилась на сайте Арбитражного суда Бурятии 4 марта. Подробностей по делу пока нет, однако неофициальные источники сообщают, что регоператор задолжает компании оплату работы за несколько месяцев. Речь может о сумме более 20 миллионов рублей. Кстати, компания «СКА» не единственная, кто решил судиться с регоператором: согласно данным сайта суда 9 марта иск на «ЭкоАльянс» подал Николай Калашников, предприниматель, занимающийся транспортировкой отходов в Гусиноозерске.

Известно, что «ЭкоАльянс» попытался своими силами вывезти мусор и направил в Советский район собственные мусоровозы, но техники оказалось явно недостаточно. В «ЭкоАльянсе» пока никак не прокомментировали ситуацию. Отметим, что недавно руководитель регоператора Дмитрий Дружинин сменил главу пресс-службы компании, и теперь отвечать за образ и позицию многострадального регоператора будет Дора Хамаганова, известная журналистка и общественница, ранее работавшая пресс-секретарем мэра Тункинского района.

Ранее по теме:
[Мусорная война «ЭкоАльянса»: Дружинин призвал на помощь «братву» и солдат](#)

Напомним, ранее проблемы с вывозом отходов возникли в нескольких районах Бурятии. Подрядчики «ЭкоАльянса» заявили, что регоператор перестал рассчитываться с ними, из-за чего они не могут продолжать работу: у них попросту уже не осталось собственных средств на зарплаты работникам и закупку топлива.

Более того, перевозчики заявили, что новый директор «ЭкоАльянса» Дмитрий Дружинин игнорирует их и не идет на переговоры.

Некоторые заподозрили главу регоператора в попытке «выдавить»

подрядчиков с мусорного рынка в пользу других. В феврале сразу несколько бурятских телеграм-каналов сообщили, что Дружинин в борьбе с «кинутыми» подрядчиками якобы решил воспользоваться еще и криминальными связями, чтобы «запугать местных» и завести на территорию подрядчиков из Иркутска.

Ранее Бабр писал:

[Со скандалом и незаконно: «ЭкоАльянсу» дадут из бюджета еще 20 миллионов](#)

[Дмитрий Дружинин: «Я пошёл в „ЭкоАльянс“ в качестве антикризисного менеджера»](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)